

# DEKORATIVNE TEHNIKE

## KLONDIKE LIGHT

Klondike je boja na bazi vode, modernog i rafinisanog izgleda, namenjena za unutrašnju upotrebu. Uz mogućnost nanošenja na različite podloge, KLONDIKE LIGHT omogućava dekoraciju životnih prostora sa unikatnim tonovima i prelivima. Dekorativne površine se sastoje od lepih, kovano metalnih komadica povezanih bojom, te istovremeno oduševljavaju svojim zlatnim i srebrenim efektima. Dobijeni rezultat je perfektan: ambijenti dekorisani ovakvim metalizovanim površinama postaju autentično savremeni. KLONDIKE LIGHT je proizvod zavidnog kvaliteta uz osobine prozračnosti, perivosti i mogućnost ponovnog bojenja bilo kojom bojom na bazi vode.

### **KARAKTERISTIKE:**

Da bi se dobili tonovi iz kataloga potrebno je pažljivo pomešati boju KLONDIKE LIGHT sa odgovarajućom količinom paste za toniranje 'COLORI': ml. 5 za LT. 2,5 KLONDIKE-a LIGHT ili ml. 1 za LT.1 KLONDIKE-a LIGHT.

Takođe se može tonirati po Sistemu Toniranja Valcone. Da bi se dobili prelive zlata ili srebra potrebno je dodati u već toniran KLONDIKE LIGHT ADDITIVO GOLD G 100 ili ADDITIVO SILVER G 200 u količini: LT.0,250 za LT. 2,5 KLONDIKE-a LIGHT ili LT. 0,100 za LT.1 KLONDIKE-a LIGHT.

### **NANOŠENJE:**

Navodimo proces nanošenja boje KLONDIKE LIGHT za Efekat Classico i Efekat Četkom.

**1) Efekat Classico (Šphtlom):** potrebno je razvući KLONDIKE LIGHT sa inox Gletericom PV 43 nepravilnim pokretima dužine 15-30 cm i u svim pravcima, ostavljajući na površini tanji, reljefasti sloj materijala. Nakon 5-6 sati pri 20°C naneti drugi sloj KLONDIKE LIGHT-a na isti način kao prvi sloj već opisan. Sačekati 1 sat pri 20°C i preći ponovo već urađene površine unakrsnim potezima dužine 15-20 cm sa istom inox Gletericom PV 43 bez uzimanja novog materijala, pritiskati površinu kako bi se delići boje zgnječili i smanjili formirajući tamno svetle prelive.

**2) Efekat Classico (Četka + Šphtla):** Effekat Classico može se dobiti i na sledeći način. Dobro umočiti četku PV 76 u materijal i razvući KLONDIKE LIGHT potezima dužine 8-15 cm u svim pravcima sa desna na levo i obrnuto, odozdo prema gore i obrnuto, ostavljajući jedan deblji nepravilan sloj. Nakon 20 minuta pri 20°C gletericom inox PV 43 izglatači dekorativnu površinu, ne uzimajući ponovo materijal. Nakon 5-6 sati pri 20°C naneti drugi sloj KLONDIKE LIGHT-a, opet četkom PV 76 na isti način kao prvi sloj već opisan. Sačekati 1 sat pri 20°C i preći ponovo već urađene površine unakrsnim potezima dužine 15-20 cm sa istom inox gletericom PV 43 bez uzimanja novog materijala, pritiskati površinu da kao bi se delići boje zgnječili i smanjili formirajući tamno svetle prelive.

**3) Efekat Četkom:** Dobro umočiti Četku PV 76 u materijal i razvući KLONDIKE LIGHT potezima dužine 8-15 cm u svim pravcima sa desna na levo i obrnuto, odozdo prema gore i obrnuto, ostavljajući jedan deblji nepravilan sloj. Nakon 5-6 sati pri temperaturi od 20°C naneti drugi sloj KLONDIKE-a LIGHT istom tehnikom kao prvi sloj. Sačekati 1 sat pri 20°C i preko već urađene površine, ponovo precijetiti Četkom PV 76 sa malo materijala u svim pravcima vršeći pritisak.

N.B: Efekat Cetkom može da bude različit od uzoraka u katalogu koji su nanošeni Efektom Classico. Estetski finalni rezultat se razlikuje kada se nanosi KLONDIKE LIGHT + ADDITIVO GOLD G 100 ili SILVER G 200. Preporučuje se da se proba na manjem uzorku pre potpunog dekorisanja željenih površina.

**KLASIČNI ZVEZDANI EFEKAT:** Da bi se dobili posebni Zvezdani prelivovi dovoljno je dodati u već toniranu boju KLONDIKE LIGHT-a ( sa ili bez ADDITIVO GOLD G100 ili ADDITIVO SILVER G 200 ) dodatak ADDITIVO STAR G 300 u sledećim količinama: LT 0,250 za LT 2,5 KLONDIKE LIGHT ili LT 0,100 za LT.1 KLONDIKE LIGHT.

**PRIPREMA:**

**4) Stari Zidovi:** Izbrusiti, te skinuti otpadajuće slojeve stare boje, oprati površinu vodom i odgovarajućim sapunom. Naneti učvršćivač u zavisnosti od površine. Nakon sušenja, naneti jednu ruku PRIMER-a 1000 i nakon 4 sata pri 20°C nastaviti sa nanošenjem KLONDIKE LIGHT-a kako je opisano u tačkama 1, 2 ili 3.

**5) Novi Zidovi:** Očistiti, ako je potrebno izgletovali površine za bojenje, te nakon sušenja izbrusiti i naneti odgovarajući učvršćivač u zavisnosti od površine. Nakon sušenja naneti jednu ruku PRIMER-a 1000 i nakon 4 sata pri 20°C nastaviti sa nanošenjem KLONDIKE LIGHT-a kako je opisano u tačkama 1, 2 ili 3.

**6) Drvo, Staklo, Lake Legure, Obojeno Gvožđe:** Odmastiti dobro podlogu, dobiti šmirglanjem glatku i čistu površinu. Naneti jednu ruku odgovarajućeg prajmera u zavisnosti od vrste površine, zatim naneti jednu ruku PRIMER-a 1000. Nakon 4 sata pri 20°C nastaviti sa nanošenjem KLONDIKE LIGHT-a kako je opisano u tačkama 1, 2 ili 3.

**7) Novo Gvožđe (ne obrađeno) :** Odmastiti površinu, skinuti moguće slojeve rđe. Naneti jedan ili više slojeva antikoroziivnog premaza. Nakon sušenja naneti jednu ruku PRIMER-a 1000 i nakon 4 sata pri 20°C nastaviti sa nanošenjem KLONDIKE LIGHT-a kako je opisano u tačkama 1, 2 ili 3.

## **TEHNIČKI PODACI:**

**Specifična težina: KLONDIKE LIGHT:** 1,020+/-30 gr/LT pri 20°C; PRIMER 1000 1,465+/-30 gr/LT pri 20°C.

**Razređivanje:** PRIMER 1000, KLONDIKE LIGHT, ADDITIVO GOLD G 100, ADDITIVO SILVER G 200 I ADDITIVO STAR G 300 su spremni za upotrebu.

**Potrošnja:** KLONDIKE LIGHT cca.LT.1 za 5-6 m<sup>2</sup> (Efekat Špahtlom) i cca.LT.1 za 3-4 m<sup>2</sup> (Efekat Četkom); PRIMER 1000 cca. LT.1 za 14-15 m<sup>2</sup>

**Pakovanje:** KLONDIKE LIGHT je dostupan u pakovanjima od LT.1 i LT.2,5; PRIMER 1000 LT.0,500 i LT.1; ADDITIVO GOLD G 100, SILVER G 200 i ADDITIVO STAR G 300 u pakovanjima od LT.0,100 i LT.0,250; COLORI od ML.80 i ML.480;

**Temperatura nanošenja:** veća od +5°C i manja od +30°C

**Sušenje:** Na dodir nakon 1 sat pri 20°C. Suv je nakon 3-4 sata pri 20°C. Postaje čvrst nakon 24 sata u zavisnosti od temperature prostora.

**Izgled proizvoda:** satenast.

**Otpornost:** nakon potpunog očvršćavanja, dobija se prozračan sloj otporan na normalno habanje.

**Pranje:** 15 dana od nanošenja postaje otporan na pranje sa vodom i sapunom.

**Čišćenje alata:** Alat se čisti vodom i sapunom.

**Čuvanje:** u dobro zatvorenim kantama i nakon upotrebe pri temperaturi većoj od +10°C i manjoj od +30°C.

**Rok trajanja:** oko 2 godine u originalno zatvorenim pakovanjima koja nisu otvarana.

### **NAROČITE NORME SIGURNOSTI:**

Izbegavati direktan dodir sa kožom, zaštititi oči i lice, u slučaju kontakta, isprati dobro oči vodom i konsultovati lekara. Posle pranja alata ne prosipati tečnosti u odvođe za vodu.

### **NAPOMENA:**

Navedeni podaci, koji su rezultat iskustva, su tačni i precizni. Međutim, ukoliko izvođenje nije pod našom kontrolom, ne prihvatamo nikakvu odgovornost za već date savete i sugestije. Savetujemo da se isprobaju sve faze bojenja na maloj površini proveravajući dobijene efekte budući da je KLONDIKE LIGHT proizveden od prirodnih materijala i specijalnih smola koje reaguju na uticaj vlage, toplote, ventilacije i od načina nanošenja. Svaki završeni posao će imati ce svoj personalovani izgled. Nijanse mogu da variraju, prema katalogu, od 20% do 30% i u zavisnosti od serija proizvoda, stoga savetujemo da nijansu isprobate na manjoj površini pre početka rada. Proizvođač i distributer na snose nikakvu odgovornost za eventualne razlike u serijama ili u slučaju ne podudarnosti iste. U slučaju da serije materijala budu različite, tu razliku u nijansi možete izbeći tako što ćete pomešati svu količinu materijala u jednoj velikoj posudi pre početka nanošenja.

**Kako bi postigli najbolje rezultate bojom KLONDIKE LIGHT, preporučuje se upotreba inox Gleterice PV 43 ili Četke PV 76 u zavisnosti od željenog efekta.**